

Прокуратурой Конышевского района проведена проверка исполнения законодательства, направленного на предотвращение несчастных случаев на водных объектах, в ходе которой при реализации данной обязанности в деятельности администрации муниципального образования Конышевского района выявлены нарушения.

Проверкой установлено, что на территории Конышевского района в месте определенном для массового отдыха населения и купания (муниципальный пляж) участки акватории для купания детей и лиц, не умеющих плавать не оборудованы, дежурные спасатели, а также спасательный пост отсутствует.

Поскольку вышеуказанные факты нарушения законодательства могут привести к гибели граждан, в том числе несовершеннолетних лиц посещающих муниципальный пляж, прокуратурой Конышевского района в адрес Главы муниципального образования Конышевского района внесено представление, в котором указано на необходимость незамедлительного устранения нарушений.